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ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΡΕΥΝΑΣ ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗΣ ΧΡΗΣΤΩΝ 2022 
 

 

Σκοπός της έκθεσης είναι η παρουσίαση των αποτελεσμάτων της Έρευνας 

Ικανοποίησης Χρηστών 2022 και η σύγκριση με τα αποτελέσματα της έρευνας που 

διεξάχθηκε το 2021, όπου είναι δυνατόν. Η έρευνα πραγματοποιήθηκε την περίοδο 

Δεκεμβρίου 2022 - Φεβρουαρίου 2023 με 128 συμμετέχοντες (στην έρευνα του 

2021 οι συμμετέχοντες ήταν 164). Η συλλογή των στοιχείων έγινε με τη 

συμπλήρωση ερωτηματολογίου στη διαδικτυακή Πύλη της Στατιστικής Υπηρεσίας 

(www.cystat.gov.cy).  

 

Τα αποτελέσματα παρουσιάζονται σε τρία μέρη. Το πρώτο μέρος περιλαμβάνει το 

προφίλ των συμμετεχόντων και τη χρήση των επίσημων στατιστικών, το δεύτερο 

μέρος την αξιολόγηση της ποιότητας των επίσημων στατιστικών δεδομένων και το 

τρίτο την αξιολόγηση της διαδικτυακής Πύλης. Το ερωτηματολόγιο της έρευνας είναι 

διαθέσιμο στο Παράρτημα. 

 

Σημείωση: Τα ποσοστά μπορεί να μην αθροίζουν στο 100% λόγω της 

στρογγυλοποίησης των δεκαδικών. 

 

 

Α. ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ ΚΑΙ ΧΡΗΣΗ ΕΠΙΣΗΜΩΝ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΩΝ  
 

 

Α1. Ηλικία Συμμετεχόντων 
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Α2. Φύλο Συμμετεχόντων  
 

 
 

 
 

Α3. Εγγεγραμμένοι / Μη Εγγεγραμμένοι Χρήστες 
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Α4. Κατηγορία Χρήστη 

 

 
 

 
 

Α5. Συχνότητα Επίσκεψης 
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Α6. Χρήση Στατιστικών Θεμάτων από τους Συμμετέχοντες 
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Β. ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ 
 

Β1. Αξιολόγηση της Ποιότητας των Στατιστικών Δεδομένων Συνολικά 
 

 
 

 
 

Β2. Αξιολόγηση της Εγκαιρότητας των Στατιστικών Δεδομένων 
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Β3. Αξιολόγηση της Χρονικής Συνέπειας των Στατιστικών Δεδομένων 
 

 
 
 

 
Β4. Βαθμός Ανταπόκρισης των Επίσημων Στατιστικών στις Ανάγκες 
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Β5. Στατιστικά Θέματα με την Καλύτερη Ποιότητα 

«Ποιότητα» περιλαμβάνει την «Πολύ καλή» και την «Καλή» αξιολόγηση. 

 

 
 

 
 
Β6. Βαθμός Εμπιστοσύνης στα Στατιστικά Δεδομένα 
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Β7. Βαθμός στον οποίο οι Συμμετέχοντες Πιστεύουν ότι η Στατιστική 
Υπηρεσία Διασφαλίζει την Εμπιστευτικότητα των Πληροφοριών 

και την Ασφάλεια των Δεδομένων 
 

 
 

 

 

Β8. Συνολική Ικανοποίηση από την Πληροφόρηση και τις Υπηρεσίες 
που Προσφέρονται 
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Β9. Συνολική Ικανοποίηση κατά Συχνότητα Επισκέψεων 
 

 
 

 

 

 

 

 

10,0%

2,0%

2,0%

10,0%

48,0%

28,0%

6,3%

12,5%

31,3%

50,0%

6,7%

40,0%

53,3%

12,5%

37,5%

50,0%

9,3%

1,3%

2,7%

22,7%

37,3%

26,7%

2,4%

2,4%

9,8%

53,7%

31,7%

3,4%

10,3%

37,9%

48,3%

5,3%

5,3%

52,6%

36,8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Δεν έχω άποψη

Πολύ δυσαρεστημένος

Λίγο δυσαρεστημένος

Ούτε ικανοποιημένος ούτε μη 

ικανοποιημένος

Ικανοποιημένος

Πολύ ικανοποιημένος

Καθόλου ικανοποιημένος

Λίγο δυσαρεστημένος

Ούτε ικανοποιημένος ούτε μη 

ικανοποιημένος

Ικανοποιημένος

Πολύ ικανοποιημένος

Καθόλου ικανοποιημένος

Ούτε ικανοποιημένος ούτε μη 

ικανοποιημένος

Ικανοποιημένος

Πολύ ικανοποιημένος

Μη ικανοποιημένος

Ούτε ικανοποιημένος ούτε μη 

ικανοποιημένος

Ικανοποιημένος

Πολύ ικανοποιημένος

Λ
ιγ

ό
τ
ε
ρ
ο
 α

π
ό
 μ

ια
 φ

ο
ρ
ά
 τ

ο
 μ

ή
ν
α

Τ
ο
υ
λ
ά
χ
ισ

τ
ο
 μ

ια
 φ

ο
ρ
ά
 τ

ο
 

μ
ή
ν
α

Τ
ο
υ
λ
ά
χ
ισ

τ
ο
 μ

ια
 φ

ο
ρ
ά
 

τ
η
ν
 ε

β
δ
ο
μ
ά
δ
α

Τ
ο
υ
λ
ά
χ
ισ

τ
ο
 μ

ια
 φ

ο
ρ
ά
 

τ
η
ν
 η

μ
έ
ρ
α

Ικανοποίηση Κατά Συχνότητα 
Επισκέψεων

2021 2022



 
- 10 - 

 

 

Γ. ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗΣ ΠΥΛΗΣ 
 

Γ1. Αξιολόγηση της Διαδικτυακής Πύλης σε σχέση με Σημαντικούς 
Παράγοντες Λειτουργικότητας  
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Γ2. Αξιολόγηση των Κυριότερων Στατιστικών Προϊόντων 
  

 
 

 

 

Γ3. Αξιολόγηση Υπηρεσιών που Προσφέρονται από την Στατιστική 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ -  ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ ΕΡΕΥΝΑΣ 
 

ΕΡΕΥΝΑ ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗΣ ΧΡΗΣΤΩΝ 2022 

 

 

Μέρος Α: Προφίλ Χρήστη 

 

1. Ηλικία: 

o Κάτω των 20 

o 20-29 

o 30-39 

o 40-49 

o 50-59 

o 60 και άνω 

 

2. Φύλο: 

o Άνδρας 

o Γυναίκα 

 

3. Είστε εγγεγραμμένος χρήστης της Διαδικτυακής Πύλης της Στατιστικής 

Υπηρεσίας;  

o Ναι  

o Όχι 

 

4. Κατηγορία χρήστη: 

o Ιδιώτης 

o Φοιτητής/ Καθηγητής 

o Ερευνητής/ Σύμβουλος 

o Επιχείρηση/ Οργανισμός 

o Υπηρεσία της ΕΕ 

o Δημόσια Υπηρεσία 

o Τύπος και άλλα ΜΜΕ 

o Διεθνής Οργανισμός 

o Πολιτική Παράταξη 

o Άλλο 

 

5. Πόσο συχνά επισκέπτεστε τη Διαδικτυακή Πύλη της Στατιστικής Υπηρεσίας; 

o Τουλάχιστο μια φορά την ημέρα 

o Τουλάχιστο μια φορά την εβδομάδα 

o Τουλάχιστο μια φορά το μήνα 

o Λιγότερο από μια φορά το μήνα 

 

 

Μέρος Β: Ποιότητα 

 

6. Πώς αξιολογείτε συνολικά την ποιότητα των επίσημων στατιστικών δεδομένων;    

o Πολύ καλή 

o Καλή 

o Μέτρια 

o Κακή 

o Πολύ κακή 

o Δεν έχω άποψη 
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7. Πώς αξιολογείτε την εγκαιρότητα των επίσημων στατιστικών δεδομένων 

(χρονικό διάστημα από την περίοδο αναφοράς μέχρι την ανακοίνωση);  

o Πολύ καλή 

o Καλή 

o Μέτρια 

o Κακή 

o Πολύ κακή 

o Δεν έχω άποψη 

 

8. Πώς αξιολογείτε τη συνέπεια στην τήρηση της δημοσιοποίησης των 

ανακοινώσεων στις προκαθορισμένες ημερομηνίες;  

o Πολύ καλή 

o Καλή 

o Μέτρια 

o Κακή 

o Πολύ κακή 

o Δεν έχω άποψη 

 

9. Σε ποιο βαθμό οι επίσημες στατιστικές ανταποκρίνονται στις ανάγκες σας;  

o Πολύ μεγάλο 

o Μεγάλο 

o Μέτριο 

o Μικρό 

o Καθόλου 

o Δεν έχω άποψη 

 

10. Πώς αξιολογείτε την ποιότητα των πιο κάτω στατιστικών θεμάτων; [προεπιλογή 

Δεν κάνω χρήση]                                  

 

Στατιστικό Θέμα 
Πολύ 

καλή  
Καλή Μέτρια Κακή  

Πολύ 

κακή 

Δεν 

κάνω 

χρήση 

Πληθυσμός       

Συνθήκες Διαβίωσης, Κοινωνική 

Προστασία 

      

Εκπαίδευση       

Υγεία        

Αγορά Εργασίας       

Εργατικό Κόστος και Απολαβές       

Εθνικοί Λογαριασμοί       

Δημόσια Οικονομικά       

Δείκτες Τιμών       

Εξωτερικό Εμπόριο       

Τουρισμός       

Υπηρεσίες       

Εμπόριο         

Βιομηχανία       

Κατασκευές       
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Γεωργία, Κτηνοτροφία, Αλιεία       

Μητρώο Επιχειρήσεων       

Έρευνα και Ανάπτυξη       

Καινοτομία       

Κοινωνία της Πληροφορίας       

Ενέργεια       

Περιβάλλον       

Διαθεματικές Στατιστικές       

 

11. Συνολικά πόσο ικανοποιημένος είστε από την πληροφόρηση και τις υπηρεσίες 

που παρέχει η Στατιστική Υπηρεσία;  

o Πολύ ικανοποιημένος 

o Ικανοποιημένος 

o Ούτε ικανοποιημένος ούτε μη ικανοποιημένος 

o Λίγο δυσαρεστημένος 

o Πολύ δυσαρεστημένος 

o Δεν έχω άποψη 

 

12. Πόσο εμπιστεύεστε τα στοιχεία που παράγει η Στατιστική Υπηρεσία; 

o Τα εμπιστεύομαι πολύ 

o Τείνω να τα εμπιστευτώ 

o Τείνω να μην τα εμπιστευτώ 

o Δεν τα εμπιστεύομαι καθόλου  

o Δεν έχω άποψη 

 

13. Σε ποιο βαθμό πιστεύετε ότι η Στατιστική Υπηρεσία διασφαλίζει την 

εμπιστευτικότητα των πληροφοριών που παρέχονται και την ασφάλεια των 

δεδομένων; 

o Πολύ μεγάλο 

o Μεγάλο 

o Μέτριο 

o Μικρό 

o Καθόλου 

o Δεν έχω άποψη 

 

 

Μέρος Γ: Διαδικτυακή Πύλη 

 

14. Πώς αξιολογείτε τη διαδικτυακή Πύλη της Στατιστικής Υπηρεσίας σε σχέση με 

τα ακόλουθα; 

      {Κλίμακα: Πολύ καλή, Καλή, Μέτρια, Κακή, Πολύ κακή, Δεν έχω άποψη} 

o Γενική εικόνα, σχεδιασμός 

o Δομή, πλοήγηση  

o Λειτουργικότητα CYSTAT-DB (online βάση δεδομένων) 

o Μηχανή αναζήτησης 

o Υπηρεσία Ειδοποίησης (Alert) 

o Προσβασιμότητα από φορητές συσκευές 
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15. Πώς αξιολογείτε τα κυριότερα στατιστικά προϊόντα της Στατιστικής Υπηρεσίας; 

      {Κλίμακα: Πολύ καλό, Καλό, Μέτριο, Κακό, Πολύ κακό, Δεν γνωρίζω/ Δεν 

κάνω χρήση} 

o Ανακοινώσεις  

o Διαδραστικοί πίνακες (στη CYSTAT-DB online βάση δεδομένων)  

o Προκαθορισμένοι πίνακες 

o Μεταδεδομένα 

o Πληροφοριακά γραφήματα (Infographics) 

o Εκδόσεις 

 

16. Πώς αξιολογείτε τις υπηρεσίες που προσφέρονται από την Στατιστική Υπηρεσία; 

      {Κλίμακα: Πολύ καλή, Καλή, Μέτρια, Κακή, Πολύ κακή, Δεν γνωρίζω/ Δεν 

κάνω χρήση} 

o Παροχή υποστήριξης στους χρήστες και επικοινωνία  

o Υπηρεσία Ειδοποίησης 

o Εξειδικευμένα/ κατά παραγγελία στοιχεία 

o Παροχή δεδομένων για επιστημονικούς, ερευνητικούς σκοπούς 

(Μικροδεδομένα) 

o Κέντρο Υποστήριξης Δεδομένων ΕΕ 

o RSS Feeds 

o iCalendar 

 

 

Μέρος Δ: Σχόλια και Εισηγήσεις 

 

17. Ποιες επιπρόσθετες στατιστικές θα θέλατε να παράγει και να δημοσιεύει η 

Στατιστική Υπηρεσία; 

[Ανοικτού τύπου] 

 

18. Παρακαλώ καταχωρίστε οποιαδήποτε σχόλια/ εισηγήσεις. 

[Ανοικτού τύπου] 

 


